

三亚首次编制游艇产业规划

帮游艇产业争上游

本报三亚11月10日电

(记者程范

凌)

游艇业被视为“漂浮在黄金水道上的巨大商机”。三亚在努力建设国际性热带滨海

风景旅游城市中如何把握这一巨大商机?

记者今天从三亚市海洋与渔业局获悉,

该市已启动首个游艇产业及码头布局规划编

制工作,编制成果将在年底出炉。

据悉,经三亚市政府授权,三亚市海洋

与渔业局已于今年9月委托中国城市规划

设计研究院、恩蒂埃建筑设计咨询(上海)

有限公司启动规划编制。规划将明确三亚

发展游艇产业空间布局、码头布局规划、保

障措施、重点建设工程等,并将重点探讨在

三亚整体发展战略下,游艇产业链的相关

产业如何定位、港湾如何选址建设话题。三

亚市政府有关负责人表示,这些都是在新

一轮的发展背景下,三亚建设国际旅游城

市需要迫切回答的问题。

本月初,海南省政府原则通过了《海南省

游艇管理试行办法》,在11项游艇管理政策

上实现突破,着力解决海南目前游艇“进不

来”、“不能动”、“出入不方便”等问题。对此,

三亚市海洋与渔业局有关负责人认为,这对

促进三亚的游艇产业发展具有重要意义。

研究专家认为,三亚地处海南岛最南

端,海洋旅游资源颇为突出,全市境内海岸

线长达258.7公里,有三亚湾、海棠湾、亚龙

湾、崖州湾、大东海、红塘湾等19个港湾,

同时有大小岛屿40多个,其中面积较大的

有西岛、东岛、蜈支洲岛等,发展游艇产业

的条件很好。但是由于缺少专业规划,三亚

的游艇码头建设较为混乱,一些企业在沿海

区域纷纷兴建“游艇码头”。三亚市海洋

与渔业局负责人表示,规划通过市政府的

审批后,将在相当长一段时间内成为指导

三亚游艇产业发展的“指南针”。

据悉,在该项编制启动前,已有数十家

企业抢滩三亚。目前,在三亚海事局已注册

的游艇有10艘,备案的游艇有40艘,其他

开展海上游的游艇、游船超过300艘。三亚

的游艇销售、代理、维修等相关的产业链正

在逐步形成。

→三亚湾海域,游艇来来往往。

本报记者 苏建强 摄



给“亚龙湾咽喉”服下“清咽片”

“铁锤行动”日拆5万平方米,创下四宗“最”

本报三亚11月10日电 (记者王红卫)继昨天大规模拆除田独镇新红村2万多平方米违法建筑之后,三亚市执法人员今天再次举起“铁锤”,依法对田独镇新村的下新村内9栋违法建筑进行拆除,拆违面积近5万平方米,并创下“铁锤行动”多项纪录。

三亚市综合行政执法局负责人告诉记者,今天的拆违行动有四宗“最”:第一宗

“最”是“铁锤行动”以来,单日拆违面积最大,近5万平方米;第二宗“最”是拆除一栋单体违建面积最大的建筑,这栋8层建筑的违建面积达1088万平方米;第三宗“最”是拆除一栋单体违建占地面积最大的建筑,这栋6层建筑占地达1470平方米;第四宗“最”是首次拆除剪力墙结构的违法建筑,这种结构一般用于建造10层以上的高层楼

房,抗风抗震能力强,虽然这栋违建才建了两层,但也给拆违工作造成一定的影响。

据了解,新村包括上新村、下新村、乌石村、荒园村、山营村5个自然村,位于田独镇附近,紧邻三亚市区前往亚龙湾的交通要道,区位优势明显,有“亚龙湾咽喉”之称,是违建重灾区。据有关部门初步统计,新村目前的违建面积在20万平方米以上。



左图:炮机正在拆违。右图:新村的违建楼房。南海网记者 刘嘉佩 摄

三亚首次大规模清理规范性文件
371件红头文件作废

本报讯 三亚清理规范性文件工作目前已基本结束,共清理规范性文件675件,其中保留继续有效的有271件,需要修改的有33件,废止的有371件。这是三亚升格为地级市以来,首次大规模地清理规范性

文件,清理时间跨度大、废止文件数量大。自今年6月开始,三亚市法制办对该市自1988年升格为地级市以来,市政府或市政府办公室、市政府各相关部门、各区镇所制定发布的规范性文件进行全面的清理。对

存在与法律、法规、规章相抵触,违法设定行政处罚、行政许可、行政征收、行政确认、行政强制等的;与建立社会主义市场经济体制和行政管理体制改革要求不相适应的;规范性文件的上位依据性文件已废止的一律予以废止。对规范性文件适用期已过或者调整对象已消失的,宣布失效;对存在个别条款与法律、法规、规章不一致的,予以修改。

(萧真)

出租屋暗藏7000张黄碟

一贩卖淫秽光碟窝点被端

本报三亚11月10日电(记者王红卫特约记者张运煦)三亚警方打击整治淫秽色情违法犯罪活动专项行动再传捷报,月川派出所民警日前摧毁了一个暗藏在鹿城出租屋内的贩卖淫秽色情光碟窝点,抓获2名犯罪嫌疑人,收缴淫秽色情光碟7000余张。

11月4日晚,月川派出所民警接到线报,称位于河东区月川村香港街的一私人

出租屋内有人贩卖黄色光碟。民警迅速赶赴现场,抓获涉嫌犯罪的一对中年夫妇,收缴7000余张淫秽色情光碟并查扣了1辆涉案面包车。

据犯罪嫌疑人杨某(男,35岁)交代,他从广东一些私人音像公司通过物流渠道购进非法光碟后,批销给三亚一些音像店和游动商贩从中牟利。

目前,杨某已被三亚警方依法行拘。



埃德瑞“五谷丰登”

三亚鸿洲埃德瑞度假酒店开业5年来,不仅热心公益事业,还在我省酒店行业首创“套房文化”品牌。11月9日,该酒店举行5周年店庆活动。本报记者 苏建强 摄

热烈庆祝
宇华广告成立13周年

Universalmedia
Sanya Haikou Beijing
宇华传媒

活动策划 商务会展 媒体整合 行销推广...



宇华十三年
服务不断创新

1997.11.11--2010.11.11

13年来,感谢一路上有您!

期待我们携手同行 共创国际旅游岛华美篇章